

# 人力资源和社会保障部举行一季度新闻发布会 四方面措施稳就业促发展

新华社北京4月23日电 针对当前部分群体面临的就业压力,人力资源和社会保障部就业促进司副司长陈勇嘉23日说,将通过支持稳岗扩岗、拓宽就业渠道、支持重点群体、强化精准服务等四方面措施,全力以赴稳就业、促发展,努力完成全年就业目标任务。

在人力资源和社会保障部当天举行的一季度新闻发布会上,陈勇嘉表示,1至3月累计实现城镇新增就业303

万人,同比增加6万人,就业实现良好开局,保持总体稳定。

“随着经济持续回升向好,做好就业工作具有许多有利条件。”陈勇嘉说,与此同时就业总量压力和结构性矛盾仍较突出,部分劳动者困难仍较多,稳就业需付出艰苦努力。

人社部门将着力支持稳岗扩岗,延续实施降低失业、工伤保险费率等政策,落实和完善稳岗返还、专项贷款、就

业补贴等政策,加强对民营经济、中小微企业等各类经营主体支持,大力推进“直补快办”,充分释放稳岗效能。

同时,人社部门还将着力拓宽就业渠道,实施先进制造业促就业行动,加快培育数字经济、银发经济等就业增长点,创造更多高质量的就业机会;针对重点群体,将实施百万就业见习岗位募集计划,落实就业困难青年专项帮扶行动,强化农民工就业支持,健全劳务

协作机制等。

在强化精准服务方面,人力资源和社会保障部、财政部近日联合印发《关于推动公共就业服务下沉基层的意见》,提出力争用2至3年的时间,打造一批具有示范引领性的基层就业服务网点。陈勇嘉介绍,人社部门将聚焦人流密集区、产业集聚区等区域,布局基层就业服务网点,推动服务信息辐射基层。②9

# “自媒体”无底线博流量 中央网信办:整治

据新华社北京4月23日电 中央网信办日前印发通知,在全国范围内开展为期两个月的“清朗·整治‘自媒体’无底线博流量”专项行动,聚焦“自媒体”无底线造热点蹭热点,制造以假乱真、虚实混杂的“信息陷阱”等突出问题,从严整治漠视公共利益、违背公序良俗、扰乱公共秩序,为了流量不择手段、丧失底线的“自媒体”。

通知指出,专项行动整治的重点问题包括:自导自演式造假、不择手段蹭炒社会热

点、以偏概全设置话题、违背公序良俗制造人设、滥发“新黄色新闻”。

通知要求,短视频和直播平台着重加大对虚假摆拍信息的识别和清理力度,从严处置违背公序良俗制造人设的“自媒体”账号。平台对开通证件号码等进行真实身份信息认证。同时,完善流量管理措施,对疑似无底线博流量的信息,应当预先采取流量限制措施,并视情暂停评论、点赞等互动数据增长。②9



清流飞瀑

4月23日,游客在黄河壶口瀑布观赏“清流飞瀑”景观(无人机照片)。近日,受上游降雨量较少和水库调节水量影响,黄河晋陕峡谷水流变缓,水色变清,壶口瀑布出现“清流飞瀑”景观。②9 新华社发

# 神舟十八号任务 完成全区合练

据新华社酒泉4月23日电 神舟十八号载人飞行任务23日进行了最后一次全区合练和全系统气密性检查。目前,火箭、飞船完成加电性能测试,航天员及发射场各系统进行全流程发射演练,均状态良好。

据酒泉卫星发射中心赵炳昆介绍,这次任务在测试发射流程上进行一定的调整。“从神舟十八号任务开始,火箭系统按照待命箭不测试的测发流程优化方案开展测试发射准备工作,缩短了发射周期,提升了工作效率。”

通过开展全系统发射演练和全区合练,参试各系统进行了互联互通,全面模拟发射准备、发射以及飞行过程中的各种技术状态和工作过程,验证了软件技术状态。目前,各参试设备状态稳定、人员准备就绪,静待神舟十八号载人飞船发射升空。

神舟十八号载人飞行任务是空间站建造以来首次在4月份进行的发射任务,这个月也是酒泉卫星发射中心全年大风扬沙天气最多的月份,而大风扬沙天气会对发射场空调系统、非标塔勘设备、供电等室外设备带来不利影响,也给地面保障工作带来一定挑战。

为了规避风沙天气给发射带来不利影响,中心气象部门一个月前便开始了任务气象准备工作,完成了关键设备的状态检查并在周边关键区增设自动气象站,针对4月气候特点开展了历史大风、沙尘天气的重点专题分析,以提高对复杂天气过程的预报认识。

与此同时,发射场工作人员也进行了防风防沙各项准备工作,产品在发射区的测试提供良好环境,以确保发射任务圆满成功。

神舟十八号船箭组合体运抵发射区后,目前已经完成了飞船和火箭功能检查、匹配检查,组织了全系统发射演练,后续将按程序进行火箭推进剂加注和发射工作。

为保障航天员安全,航天员救助队结合任务开展进行了一比一的流程演练。“提升航天救助队员的应急处突能力和救助水平的同时,验证了应急预案的科学性和合理性,确保航天员的绝对安全。”航天救助队队员高飞说。②9

# 进一步形成大保护大开放高质量发展新格局 奋力谱写西部大开发新篇章

(上接01版)

习近平强调,要坚持以大开放促进大开发,提高西部地区对内对外开放水平。大力推进西部陆海新通道建设,推动沿线地区开发开放,深度融入共建“一带一路”。完善沿边地区各类产业园区、边境经济合作区、跨境经济合作区布局,推动自贸试验区高质量发展。稳步扩大制度型开放,打造市场化法治化国际化营商环境。更加主动服务对接区域重大战略,积极融入全国统一大市场建设,创新东中西部开放平台对接机制,深化与东中部、东北地区务实合作。

习近平指出,要坚持统筹发展和安全,提升能源资源等重点领域安全保障能力。加快建设新型能源体系,做大做强一批国家重要能源基地。加强管网互联互通,提升“西电东送”能力。加强矿产资源规划管控和规模化集约化开

发利用,加快形成一批国家级矿产资源开采和加工基地。提高水资源安全保障水平。创新跨区域产业协作和优化布局机制,有序承接产业梯度转移。大力推进成渝地区双城经济圈建设,积极培育城市群,发展壮大一批省域副中心城市,促进城市间基础设施联通、公共服务共享。

习近平强调,要坚持推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合,在发展中保障和改善民生。深入实施乡村振兴战略,加大对国家乡村振兴重点帮扶县支持力度,建立低收入人口和欠发达地区常态化帮扶机制,坚决防止发生规模性返贫。学习运用“千万工程”经验,打造具有地域特色的乡村建设模式。发展各具特色的县域经济,培育一批农业强县、工业大县、旅游名县,促进农民群众就近就业增收,因地制宜推进城镇化进程。推进高标准农田建设,打好重要

农产品稳产保供责任,为保障国家粮食安全作出应有贡献。加强农村精神文明建设,推进移风易俗,积极培育时代新风新貌。健全党组织领导的基层治理体系,坚持和发展新时代“枫桥经验”,实现扫黑除恶常态化,保持基层稳定、群众平安。

习近平指出,要坚持铸牢中华民族共同体意识,切实维护民族团结和边疆稳定。民族地区要把铸牢中华民族共同体意识贯彻到发展的全过程和各方面。紧贴民生推动经济社会发展,健全社会保障体系,兜牢民生底线,着力解决群众急难愁盼问题。全面贯彻党的民族政策,加快建设互嵌式社会结构和社区环境,促进各族群众交往交流交融。全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教中国化方向,持续推进新时代兴边富民行动,加强边境地区基础设施和

公共服务设施建设,发展边境旅游等产业,努力实现边民富、边关美、边境稳、边防固。

习近平最后强调,中央区域协调发展领导小组要加强统筹协调和督促检查,中央有关部门要研究提出有针对性的政策举措。西部地区各级党委和政府要扛起主体责任,推动党中央决策部署落地落实。完善东西部协作机制,深化对口支援、定点帮扶。巩固拓展主题教育成果,抓好党纪学习教育,持续整治形式主义为基层减负。完善决策机制,重大政策特别是涉民生政策出台前要进行充分论证和风险评估,实施中出现问题要及时调查、果断处置。打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,建立健全考核激励制度,关心关爱基层干部特别是条件艰苦地区干部,激励干部锐意进取、大胆开拓、担当作为。②4

# 以学铸魂强党性 风清气正建新功

(上接01版)原原本本读原文、悟原理,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力。要突出外化于行,时刻保持清醒警醒,严守不可触碰的纪律红线,树牢正确政绩观,把正风肃纪反腐和推动高质量发展结合起来,在建强现代化省域副中心城市中担当作为。要做好终身课题,始终把纪律学习作为必修课,注重融入日常、抓在经常,加强自我约束,提高免疫力,当好守纪律讲规矩的表率。

“这是一场洗涤灵魂、砥砺党性的庄重洗礼。”学员们表示,要准确把握这次党纪学习教育的目标要求,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪,用党规党纪约束一言一行,守住底线,不越红线,不碰高压线,用实际行动践行共产党员的初心使命。

集中学习,也有分组自学;既安排了专题辅导,也安排了集中研讨。两天时间里,学员们分成7个学习组,坐下来、静下心,深入思考、仔细研讨,在相互探讨间凝聚合力,于温故学习中坚定信心,一本本学习笔记、一张张课件照片、一份份学习资料,成为学员们最大的收获。

“这次党纪学习不仅解决了部分党员个人素养不高的问题,也为我们高质量做好纪检监察工作拓宽了思路方法,可以说是一场‘及时雨’,十分必要、极其重要。”市纪委副书记、监委副主任于海晋说。

“在全党开展党纪学习教育,进一步彰显了刀刃向内、从严治党的决心。”市委组织部常务副部长张崇广表示,新修订的《条例》突出问题导向,坚持与时俱进,为党员干部划定了行为规范、指明了纪律红线,组织部门要履行好双重责任,不折不扣地抓好教育培训、贯彻执行,推动全市党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,更好地奋进新征程、建功新时代。

时间紧、内容多、收获大是读书班学员的共同感受。大家逐章逐条学、一字一句学,在学习中提高了认识,在研讨中接受了精神洗礼,在明纪中强化了纪律意识,加强了自我约束,提高了“免

疫”能力,凝聚了脚踏实地、担当作为的精气神。

以学促干明路径

学而思、思而践、践而悟。学习党的纪律法规关键是融入思想灵魂,化为行动指南,使之见诸行动、落地生根。

“坚决做到学以致用、知行合一、干在实处。”市人社局党组书记、局长郝以昆说,市人社局将进一步拧紧纪律“发条”,加强重点领域监督管理,常态化开展廉政风险排查,强化警示震慑效应,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持之以恒净化政治生态,在全市人社系统构建风清气正的干事创业氛围。

学纪、知纪、明纪、守纪,是对党员领导干部最根本的政治要求和纪律要求。市退役军人事务局党组书记、局长李海源表示,要在学懂弄通、躬身践行上下功夫,真正做到内化于心、外化于行,把学习《条例》与市委市政府提出的“推动副中心城市‘定位’变‘地位’”要求贯通起来,把党纪学习教育切实转化为推进全市退役军人工作高质量发展的有效举措。

“纪律是红线,规矩是底线。只有做政治上的明白人,才不会在大是大非

面前失分寸、犯错误。”市商务局党组书记、局长杨振中说,将以行践学,把学习成果运用到实践工作中去,以更加饱满的热情积极构建现代商贸流通体系,加快推进国家商贸服务型物流枢纽、区域性消费中心建设。

“党纪是每一个党员最根本的行为准则,也是保证我们党的政策方针得以顺利执行的重要保证。”市司法局党组书记、局长孙云飞说,坚决把政治纪律和政治规矩放在首位,在对标对表中加强理解,进一步提升法治思维,抓住法治政府建设这一重点任务和主体工作,持续推进法治社会建设,不断提升运用法治思维和法治方式深化改革、化解矛盾、推动发展的能力和水平,全面引领推动南阳司法进步。

唯有沉潜反复,方能悟得真谛。从开班到结业,学员们始终保持昂扬的精神状态,倍加珍惜机会、珍惜时间,严守学习纪律,保持优良学风,以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,凝心静气、深研细读。大家表示,两天的学习让他们补足了理想信念之钙,掀起了一次次“头脑风暴”。如今,他们带着遵纪守规的正能量,重携初心,再踏征程,将为南阳高质量建设现代化省域副中心城市接续奋斗。②4

### 南阳市中心城区问题楼盘项目开工时间公示

根据省、市关于问题楼盘处置化解工作精神以及南阳市人民政府《关于印发南阳市房地产领域问题楼盘信访突出问题化解专项行动实施方案的通知》(宛政〔2019〕3号),近期,市有关职能部门将依程序对一批中心城区问题楼盘项目,按项目开工时的基准地价评估征收土地出让金。开工时间由,区住建局根据项目地勘验槽等相关资料认定,并经市问题楼盘处置化解工作有关成员单位审查。现对以下项目开工时间进行公示:

南阳市政府滨河路住宅小区  
开工时间:2001年8月  
对以上信息如有异议,请监督举报。  
公示电话:60155622 公示时间:2024年4月23日至28日  
南阳市问题楼盘处置化解工作指挥部办公室  
2024年4月22日

### 公告

依据南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》(宛房〔2012〕77号)之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期7天。如无异议,公告期满后,我中心将予以合同信息注销。商品房买卖合同解除后所退房源,房地产开发企业应将所退房源公开销售。商品房买卖合同备案信息注销名单:

南阳煜华置业有限公司开发的煜华府项目:  
8-1-801,合同号2401331926;  
5-1-1702,合同号2401331906;  
5-1-502,合同号2401331908;  
5-1-302,合同号2401331960;  
8-1-902,合同号2401331925;  
5-1-2102,合同号2401331905;  
8-2-1301,合同号2401331931;  
9-1-402,合同号2401331939;  
9-2-202,合同号2401331941;  
8-2-901,合同号2401331932;  
8-1-1402,合同号2401331933;

上述合同各一式1份。  
8-2-302,合同号2301324937;  
10-1-501,合同号2301324924;  
11-2-501,合同号2301324916;  
6-1-901,合同号2301324941;  
10-2-801,合同号2301324934;  
上述合同各一式3份。  
镇平宜旭置业有限公司开发的大正御府项目:B2号楼1单元102户,合同号2301327317,合同一式4份;  
镇平宜旭置业有限公司开发的大正御府项目:30号楼3单元102户,合同号2401336461,合同一式6份;  
镇平宜旭置业有限公司开发的大正御府项目:6号楼1单元1602户,合同号2301326622,合同一式6份;  
南阳广宇房地产开发的东盛花园,5-2-10,合同号2203586,合同一式0份。  
镇平县房产中心  
2024年4月23日

